



Прогулка с дельфинами

*Его дом — океан, его любовь — это жизнь.
Он не завидует птицам, стремящимся
ввысь.*

Дельфины являются, возможно, самыми привлекательными из всех существ, которые живут в океане. Они относятся к морским млекопитающим, которые появились на Земле 25 миллионов лет назад. Поэты, учёные, философы и художники описывают дельфинов как высокосоциальных животных, проявляющих нежную заботу о своих малышах и питающих дружеские чувства по отношению к людям — недаром эти млекопитающие всегда занимают особое место в сердце и разуме человека.

*Стремясь сквозь зелёные воды,
Символизируя радость,
Вы прыгаете из глубин,
Чтобы прикоснуться к небу,
Разбрасывая бриллианты
Как горести драгоценностей.*

(отрывок из поэмы Хораса Доббса,
посвящённой дельфинам)

С этими таинственными и удивительными животными можно встретиться, совершая круиз вдоль западного побережья Маврикия — от Тамарина (Tamarin) до полуострова Ле Морн (Le Morne). Эта спокойная лагуна стала излюбленным местом их обитания: здесь они ночуют и отдыхают, перед тем как отправиться в океан на кормежку рыбой. В океанских водах Маврикия обитают два вида дельфинов: Spinners и Bottlenose.

Дельфин-Афалина или Bottlenose Dolphin (Tursiops truncatus). Этот вид дельфинов является наиболее распространённым и хорошо изученным и разделяется на два подвида. Они населяют тёплые и умеренные по температуре моря по всему миру. Афалины имеют серую окраску и достигают в длину 2–4 метра. Их вес колеблется в широких пределах — от 150 до 650 килограммов, и характерным отличительным признаком является удлинённая морда, которая и дала общее название этому виду, bottlenose — означает буквально «бутылочный нос».

Дельфины-афалины живут в группах приблизительно по 15 особей, хотя размер группы может сильно варьировать и достигать даже более 1000 особей. Питаются они, преимущественно, небольшими рыбами.

Длиннорылый или Вертящийся дельфин, или Spinner Dolphin (Stenella longirostris). Этот вид дельфинов имеет сравнительно небольшие размеры, его среда обитания — моря и океаны тропических широт. Взрослые особи достигают в раз-

мерах от 129 см до 235 см и по весу — от 23 кг до 78 кг. Они хорошо узнаваемы по тёмно-серому цвету, с более темным окрасом в районе хвоста и у горла и светло-кремовым брюшком, их морда — длинная и тонкая. Дельфины проживают группами, численность которых — от нескольких особей до тысячи животных. Вертящиеся дельфины являются самыми искусными акробатами, откуда и произошло их название, они могут совершить до 14 вращающихся скачков в быстрой последовательности.

Наша экскурсия к дельфинам начинается рано утром и может продолжаться полдня или целый день с обедом-гриль и остановкой на отдых на острове Бенитье (Ile aux Benitiers). На плавание с дельфинами в лагуне отводится 2 часа.

Наша прогулка и общение с дельфинами организуется с большим уважением к этим необыкновенным морским млекопитающим, к их среде обитания и ежедневным потребностям. И сама экскурсия не оставит равнодушным никого!

